
Szakmai beszámoló 

a József Attila Városi Könyvtár Olvasóinkért Könyvtári Alapítvány 

2018. évi tevékenységéről 

 

A 2018. évben Alapítványunk az anyagi források bővítésére ismét pályázatot nyújtott be 

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottságához. Ezúttal 

az Alapítvány 20 éves jubileumának méltó megünneplése érdekében. Az 50.000 Ft-os 

támogatást a „Fogadjon örökbe egy könyvet” akció szeptemberi zárórendezvényének ünnepi 

műsorára fordítottuk. 

2018. áprilisában meghirdettük a „Fogadjon örökbe egy könyvet” elnevezésű akciót a 

DFMVK József Attila Városi Tagkönyvtárában. Az akció keretében 35 olvasónk fogadott 

jelképesen örökbe 55 db könyvet, ezáltal kisebb összegekkel támogatta alapítványunkat. A 

program zárására 2018. szeptemberében, ünnepi rendezvény keretében került sor. 

Bemutattuk a 20 éves jubileumát ünneplő JAVK Olvasóinkért Könyvtári Alapítvány főbb 

törekvéseit, az elmúlt 20 év fontosabb történéseit. Az alapítóknak, segítő partnereinknek 

ünnepi műsorral, könyvajándékkal köszöntük meg a támogatást. 

Ezen a programon 35 fő vett részt. 

Ismét átadtuk az Olvasóinkért díjat a novemberi KSZR szakmai napon 48 fő részvételével. A 

jubileumi őszt 2018. november 21-i ünnepséggel zártuk. Alapítványunk 20 éves munkájáról 

szóló beszámoló mellett az Alapítvány céljaiért tevékenykedő emberek találkozója valósult 

meg 60 fő részvételével. 

Hagyományos programjainkat ezúttal a Könyvtár más pályázatai segítették, így kisebb 

ráfordításokra volt csak szükség. 

Tematikus nap – A Kultúra Napja alkalmából nagyszabású programot valósítottunk meg a 

Vizek Napja témakörében, versmondó verseny, játszóház és kiállítás színesítette a Családok 

Évének első programját. Összesen 405 fő gyermek és felnőtt vett részt a Tematikus nap 

rendezvényein. 

NET tábor 

10-14 éves gyerekek voltak a résztvevői a tábornak, akik eltérő ismeretekkel érkeztek. Fő 

célkitűzés az önálló weboldal és blogoldal létrehozása, amelyhez összetett internetes 

keresési, letöltési, tárolási, szerkesztési feladatok kapcsolódtak. A diákok megismerkedtek a 

digitális világ legújabb alkalmazásaival és iránymutatást kaptak az önálló ismeretszerzés 

módszertanához is. 

20 fő vett részt egy hét során a tábor programjain. 

 



Olvasótábor 

A „Kalandozó” olvasótábor középpontjában a Balaton állt, róla szóltak az ismeretterjesztő 

szövegek, amelyeket szövegértést fejlesztő feladatokkal feldolgoztak. A szabadidős 

programok a Kis-Balatoni kirándulással zárultak, kiválóan segítve az ismeretszerzésen túl a 

hátrányos helyzetű diákok közösségi fejlődését is. A szülők bevonása is sikeres volt. A 

táborban megkezdett munka havonkénti Olvasótábori Klub keretében folytatódik. Itt 

drámapedagógiai módszerekkel dolgoznak fel olvasmányokat. 

Két turnusban összesen 63 fő vett részt a tábor programjain. 

Mesemondó verseny 

„Mátyás az igazságos” címmel hirdettük meg, Mátyás királyról szóló mesékkel nevezhettek a 

városi és városkörnyéki kisiskolások a hagyományos megmérettetésre, amely családi 

eseménnyé nőtte ki magát. „Kivéve a gyevi bírót” címmel a Teskándi Csukás István Általános 

Iskola 3. osztályos tanulói mutattak be hangulatos mesefeldolgozást a rendezvény 

ünnepélyes megnyitóján. A négy korosztályban zajló versenyen 14 iskola 53 tanulója mutatta 

meg tudását és rátermettségét. 

A közreműködőkkel és a közönséggel együtt összesen 160 fő vett részt a mesemondó 

rendezvényen. 

Mindösszesen 791 fő vett részt az alapítványi rendezvényeken. 

Részt vettünk a helyi önkormányzat „A helyi identitás és kohézió erősítésének megteremtése 

Zalaegerszegen” című TOP pályázathoz kapcsolódó felmérésben, együttműködésben a Zalai 

Civil Házzal. 

Alapítványunk az adózók 1%-os felajánlásából a 2017. évben 54.564 Ft-ot kapott, amelyet 

részben a rendezvényen részt vevők díjazására használtunk fel 2018-ban, részben a 2019. 

évben fogjuk ugyancsak díjakra fordítani. 

 

Zalaegerszeg, 2019. február 15. 

 

 

Bogár Imre János 

a Kuratórium elnöke 


